

实创装饰万人团装即将启动



随着淘宝“双十一”大促创下单日191亿元的消费记录,集中促销已经成为营销领域的新型手段,并在各个领域屡创佳绩。

2012年,实创装饰开展“聚团装巨划算”万人团装活动取得圆满成功,半天时间下定客户破千,首尝集客大促模式带来的丰硕成果。2013年,实创装饰再度发力,让利千万开展万人团装第二季,为广大业主打造盛大的家装消费节。

因为温度高、潮湿等原因,家装行业一般把六七月份归类于淡季,市场鲜见大型促销活动,尤其是团装活动。即使有活动,也以新品上市或者店庆为噱头,为九月份的旺季打好客户基础。

对此,实创装饰长沙公司负责人表示,六七月家装淡季主要是针对施工而言。但施工的淡季并不是选好装修的淡季,相反“淡季定装修,旺季做施工”已经成为多数装修业主的省钱之道。

从年初进口西班牙极具个性的巴萨瓷砖,到4月份引进德式木门生产线,从而整体提升家装套

餐的含金量,再到5月签约著名实力派歌手谭维维作为新的品牌形象代言人,实创装饰2013年动作频频。6月15日,实创装饰再度发声,以“聚团装巨划算”为主题的万人团装活动将在全国范围内启动,届时将通过实创装饰官方网站面向全国统一招募业主,还将有苏宁易购的礼品卡、实用万能工具箱、超值家装升级券等礼品海量放送。

“聚团装巨划算”万人团装活动将在全国范围内实行千万让利优惠,届时团装客户超过200户即可享受不同梯次叠加大礼,如交定达到200户,参与者即可免费获赠顶级浴霸;交定超过400户,卫浴三件套免费领;达到800户,团装客户即可享受水槽龙头、工具箱或蚕丝被,甚至定金翻倍的免费大礼。如果全国交定客户破千,以上所有礼品均能免费获得。

除了交定,签单客户更有机会获得超级豪礼大抽奖,奖品包括32寸液晶电视、烟机灶具、电热水壶等当季家用热门产品,消费者可亲临现场体验。

■记者 张丹

5万m²专业卖场逆市招商火爆 红木家具即将迎来文化复兴

大河西,晚安工业园,工人们正在加班加点施工。

很快,这里将矗立起中南地区唯一的大型红木家具专业卖场——投资3亿,面积达5万平方米的中国红木馆。招商中心在工地10米开外,每日门庭若市,迎接着一拨又一拨自全国各地而来考察洽谈的红木家具厂商。

启动不过一个月,中国红木馆招商已经完成计划的70%,100多个店面被来自北京、福建、广东、浙江多地以及湖南本土的红木家具厂商迅速抢占,主流品牌几乎全数入驻,优势区位一席难求。

按照这个进度,招商工作至6月底将全部完成,比原计划缩短三个月。

调研厘清品牌轮廓

在晚安集团商业运营中心总经理张黎明看来,招商的火爆源于前期准备充分。

从去年8月开始,晚安集团派出几个小组前往广东、广西、福建、浙江等地调研,调研工作分两大板块进行。第一大板块的焦点在于项目的可行性,通过调研,解答了中南地

区是否需要建立大型的红木家具专业卖场的问题;第二个板块以项目操作和执行为课题,调研小组奔走各地,与近百名红木家具商户交谈,就如何进行红木产品营销及创新等问题进行了深度沟通,最终,中国红木馆的品牌定位、运营思路和整体规划有了清晰的轮廓。

从调研结果看,无论是从文化积淀、媒体资源、城市发展速度还是基础设施投入,长沙都是一个具备高端产品消费能力和潜力的城市。但这样一个城市,红木家具行业的发展却极为落后,具体表现在销售通路差,品牌意识弱,内部动力缺乏,消费信心不足等,在这种情况下,打造一个专业化、集约型、现代化的大型卖场,无疑是对行业的有力填补。

文化给养与科学运营

做与不做的什么问题解决了,接下来是如何做。

在中国红木馆,文化始终被摆在第一位,是立馆之魂。

建成后的中国红木馆将保留并传承红木文化的精髓,集展示、销售、设计、推广、鉴定、收藏、认证等多功能于一体,嫁

接旅游产业,以文化交流为核心经营思路,形成完整的红木产业链流通体系,同时它有最先进的物业设施,拥有自动扶梯、观光电梯、监控系统、背景音乐等现代化设备,同时注重整体宣传和营销推广,硬件和软件不输任何一家综合卖场。

得长沙者,得中南

在已签约的商户中,来自湖南以外的,占据60%以上,中国红木馆得天独厚的区位优势,是吸引他们的又一关键。

从文化环境来说,中国红木馆所在的大河西先导区,聚合了洋湖湿地公园、岳麓山、橘子洲头、岳麓书院等生态文化地标,人文与自然浑然一体,文化氛围十分浓厚。从辐射范围来说,含浦扼守长沙交通咽喉,将湘府路大桥、地铁、快速公交和长途客运、城市公交等交通方式高效交汇,再加上京珠高速、上瑞高速、长潭西高速、绕城环线密织如网,长沙必将成为重要的综合交通枢纽,辐射范围覆盖湖南全省乃至整个中南地区。

“立足长沙,辐射中南,中国红木馆的前景必然广阔。”张黎明对此信心满满。■记者 张丹

SITRUST 实创装饰

实创装饰(长沙)公司/6月15日 10:00

聚团装巨划算

实创装饰万人团装 全国联动

第2季

- 签单抽大奖——32寸液晶电视、烟机灶具、苏泊尔电热水壶
- 报名幸运礼——100%中奖
- 聚团五重礼

全国聚团 200户 送浴霸



全国聚团 400户 加送 卫浴三件套



全国聚团 600户 加送 工具箱或蚕丝被



全国聚团 800户 加送 加送水槽龙头



全国聚团 1000户 加送 定金翻倍 (1000送1000券)

